

Summer school 2023
Chang Jung Christian University



長榮大學
數位內容設計學系
Chang Jung Christian University

..

Osobní údaje

Jméno, příjmení: Markéta Hlášková

Email: marketahlaskova@gmail.com

Obor, ročník: IM, 3. ročník

Délka pobytu: 1 měsíc

Vysílající VŠ: Univerzita Hradec Králové

Přijímající VŠ: Chang Jung Christian University

Očkování

V nemocnici mi byla doporučena pouze žloutenka typu A a B. B jsem měla od malička a žloutenka typu A mě stála něco kolem 1200 jedna dávka. VZP na tyto očkování přispívá, stačí si s dokladem o zaplacení a zprávou z nemocnice zajít na pobočku. Můj obvodní doktor mi ještě přepíchl tetanovku.

Samozřejmě, že si můžete dát i břišní tyfus, vzteklinu a podobné očkování, ale bylo mi řečeno, že na Tchaj-wan to není potřeba.

Letenka

Letenku jsem si zařizovala asi měsíc a půl před odletem a stála mě cca 19 500,- na trase Vídeň-Taipei a Taipei-Vídeň. Let tam, byl přímý (cca 11-12h) a let zpátky, byl přes Bangkok. Letadlo tam pouze natankovalo a hned jsme zase odlétali. Let byl dohromady dlouhý asi 16h. Letenka byla přes společnost EVA air a měli tam dobrý jídlo :D.

Cestovní pojištění

Pojištění si platím celoročně u své banky, takže jsem ho řešit nemusela, ale hodně lidí si ho pořizovalo u společnosti, kterou doporučuje škola a to stálo něco kolem 3000,-.

Mezinárodní řidičský průkaz a očkovací průkaz

Pokud si chcete půjčit skútr, určitě si doporučuju udělat mezinárodní řidičský průkaz. Dá se udělat kdekoliv na magistrátu města. Platí rok a stojí 50,-.

Očkovací průkaz není vyžadován, ale když si ho uděláte, máte ho na celý život.

Výuka

Výuku jsme měli pondělí – pátek 9:00 - 12:00h, pauza na oběd a pak 13:30 - 16:30h. Měli jsme 2 hlavní předměty Cross Cultural Business Communication a Practice & Experience in Information and Design,

Za každý předmět jsme získali 3 kredity. Předměty nejsou vůbec náročné. Zakončení bylo finální prezentací. Tyto 2 předměty jsme měli nejčastěji. Dále jsme měli mnoho dalších zajímavých předmětů, kde jsme navrhovali auto v 3D programu, vytvářeli RGB lampu, také jsme jeden den měli vaření, kde nás učili vařit knedlíčky (byly moc dobré) a také jsme se byli podívat v zelené místnosti, kde se přenáší pohyb pomocí HFR kamer a tak podobně. Škola je opravdu skvěle vybavená a vše bylo moc zajímavé.

Také jsme měli Off Campus Visit, při kterých jsme navštívili největší Buddha museum na Tchaj-wanu (Fo Guang Shan Buddha Museum), Alishian Forest Railways, kde jsou čajové plantáže, Technology Museum a další.

Kampus a koleje

Kampus školy byl opravdu velký. Mají spoustu hřišť na tenis, basketbal, volejbal, ovál na běhání a dokonce tam mají i tělocvičnu na badminton a posilovnu. Protože letní škola je o prázdninách, pro nás bylo skoro vše zavřené a byl nám zapůjčen pouze míč na basketbal.

Koleje byli docela čisté, bydleli jsme po 2, 3 nebo 4. Na jeden pokoj jsme měli dispozici 4 klíče. Je tam k dispozici pračka i sušička za 20twd. Kolej byla otevřená každý den od 5:30 do 00:00. Když jste přišli později, na koleje jste se už nedostali.

Strava

Během prázdnin nefungovala univerzitní kantýna. Ale hned za kampusem školy se nachází hodně restaurací, takže to nebyl problém. Najíte se zde okolo 50-100twd. Nejčastěji se zde jedí smažené nudle a rýže. Co mě překvapilo, tak na Tchaj-wanu je hodně japonských a i thajských restaurací.

Hodně oblíbené jsou i Night Markety v Tainanu, je jich hned několik a ze školy tam jste za 30 minut na skútru. Na night marketech můžete ochutnat i jejich speciality, jako třeba stinky tofu. Můžete zde nakoupit různé suvenýry.

Na Tchaj-wanu je taky strašně moc oblíbené bubble tea, je na každém rohu. Jejich nejoblíbenější je černý čaj s mlékem a kuličkami, to mě osobně nechutnalo, mám raději ovocné příchutě. Doporučuju Passion fruit with coconut jelly. Nejlepší na bubble tea je Macu.

Doprava

Na Taiwanu se dá pohybovat pomocí hromadné dopravy. Hned po příletu si doporučuju zajít do 7/11, tento obchod je na každém rohu. Tam si koupíte Easy Card, kterou si tam nebo ve Family Mart můžete dobíjet a když vejdete do metra nebo tramvaje, kartu při nástupu a výstupu přiložíte.

Hodně lidí se na Tchaj-wanu pohybuje pomocí skútru, čehož jsme taky využili. Půjčili jsme si je v Kaohsiungu u Louis Rental Scooter. Louis má nejlevnější skútry v okolí, také podle toho tak vypadají... :D Když se něco pokazilo, Louis je ochotný a vždycky jsme vše vyřešili. Plná nádrž mě vždy stála zhruba 115twd a vydržela asi 150km.

Finance

Univerzita nám poskytla stipendium ve výši 30 000 Kč. Letenky jsem sehnala za 19 500 Kč. Počítejte s tím, že něco stojí i pojištění a očkování. Po přiletu jsme platili ve škole 5000twd, za které jsme jezdili na Off Campus Visit. Skútr mě stál na měsíc a půl 4500twd.

Strávila jsem na Tchaj-wanu skoro 7 týdnů (4 týdny ve škole, 3 týdny cestování), takže se mi špatně odhaduje, kolik mě mohli stát 4 týdny, když jsme chodili do školy. Ale dohromady za těch 7 týdnů jsem se vším všudy utratila zhruba 70 000 Kč

Závěr

Byla to opravdu skvělá příležitost, jak poznat nové lidi, poznat novou kulturu i přírodu. Vyučování ve škole se mi opravdu líbilo. Všem bych doporučila, tam jet na delší dobu než jen 4 týdny, protože škola je opravdu intenzivní a nestihli byste tam toho tolik procestovat.



